
 

 

ประกาศสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 
เรื่อง  เผยแพรรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑  ประจําป  ๒๕๖๓ 
***************************************** 

 

  ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลศรีพนา ไดมีการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 
๑  ประจําป ๒๕๖๓  เม่ือวันศุกรท่ี  ๒๕  กันยายน  ๒๕๖๓  ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา  และสภา
เทศบาลตําบลศรีพนา มีมติรับรองรายงานการประชุมแลว ในการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๔ ประจําป  ๒๕๖๓  เม่ือวันจันทรท่ี  ๒๘  ธันวาคม  ๒๕๖๓  และประธานสภาเทศบาลตําบลศรีพนา ไดลง
นามรับรองแลว  นั้น 
 

 อาศัยอํานาจตามความในขอ ๓๓ วรรคสี่ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ

ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  จึงประกาศเผยแพรรายงานการประชุม 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑  ประจําป ๒๕๖๓  ท่ีผานการรับรองครบถวนแลว ใหประชาชนทราบโดยท่ัวกัน    หาก

ตองการเอกสารรายงานการประชุมสภาฯ ดังกลาว สามารถติดตอสอบถามไดท่ี งานกิจการสภาเทศบาลตําบลศรี

พนาพนา สํานักปลัดเทศบาล เทศบาลตําบลศรีพนา อําเภอเซกา จังหวัดบึงกาฬ ๓๘๑๕๐ หรือติดตอท่ีเลขโทรศัพท  

0๔๒ - ๔๘๙๒๕๘  ในวันและเวลาราชการ 

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 

ประกาศ   ณ  วันท่ี   ๒๙  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓ 

 

       (นายดุสิต   เกิดลาภา) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 
 

 

 

 

 

 

 



 

สําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ประจําป  ๒๕๖๓ 

วันศุกรท่ี  ๒๕   กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๓  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ    หองประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา 

ผูมาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

๑ 

๒ 

๓ 

๔ 

๕ 

๖ 

๗ 

๘ 

นายดุสิต         เกิดลาภา 

นายสมัย         โตเพ็ชร 

นายชาตรี        จันผาย 

นายคําเกลี้ยง    จันทรชัยภูมิ 

นายสุยอย       ฤทธิวงค 

นายสมสนุก     สุสีวงศ 

นายสมาน       สุโพธิ์ 

ด.ต.สมหมาย  กมลวัชรพันธุ 

ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล 

 

ดุสิต     เกิดลาภา 

สมัย     โตเพ็ชร 

ชาตรี    จันผาย 

คําเกลี้ยง    จันทรชัยภูมิ 

สุยอย    ฤทธิวงค 

สมสนกุ  สุสีวงศ 

สมาน  สุโพธิ์ 

สมหมาย  กมลวัชรพันธุ 

 

ผูไมมาประชุม    

     ๑. นายเอกศักดิ์   เกิดลาภา  ลาปวย     ๒.  นายธนา  สอนไชยา  ลากิจ 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายสถิตย      สิทธิชินวงษ  ตําแหนง  รองนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๒. นายอภิสิทธิ์    เพ็งคํา  ตําแหนง  รองนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๓. นายอํานาจ  จันทรโคตร  ตําแหนง  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา  

๔. นายอุไร     เจริญสุข  ตําแหนง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา 

๕. นายประเทศ   ทีหอคํา  ตําแหนง  ปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา 

๖. นางสาวชฎาพร  คุณสมบัติ  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง 

๗. นายวสันต  ศรีโยธ ี   ตําแหนง  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

๘.  นายวิษณุกรณ   โคตมี  ตําแหนง  นักวิชาการพัสดุ 

๙. นางเสาวลักษณ  สีมาสม  ตําแหนง  หัวหนาฝายปกครอง 

๑๐. นางเนตนภา    ออนพินา  ตําแหนง  รองปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา/เลขานุการสภาฯ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 

 เม่ือถึงกําหนดเวลาประชุม  นางเนตนภา  ออนพินา  รองปลัดเทศบาลตําบลศรีพนา        

/เลขานุการสภาเทศบาลตําบลศรีพนา ใหสัญญาณเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตําบล         

ศรีพนา และผูเขารวมประชุม เขาหองประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลศรีพนา มีท้ังหมด 

๑๐ คน  มาประชุม ๘  คน  ครบองคประชุม  

/ เลขานุการ................. 
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เลขานุการสภาฯ เม่ือท่ีประชุมพรอม ดิฉันขอกราบเรียนเชิญทานดุสิต  เกิดลาภา ประธานสภาเทศบาล

ตําบลศรีพนา  ไดดําเนินการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

ประจาํป  ๒๕๖๓   ขอกราบเรียนเชิญคะ 

ประธานสภาฯ เรียนทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ทานคณะผูบริหาร ทานปลัด ทานหัวหนา

สวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลศรีพนา มา

ครบองคประชุมแลว ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา   สมัยวิสามัญ 

สมัยท่ี ๑  ประจําป  25๖๓  ตามระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจงตอท่ีประชุม 

                                   เรื่องแรก คือ ทานเอกศักดิ์  เกิดลาภา ขอลาปวย และทานธนา สอนไชยา  ลากิจ ครับ 

 เรื่องท่ี ๒  ขอแกไขเอกสารระเบียบวาระการประชุมบรรทัดท่ี ๓ แกไขเปนวันศุกร ท่ี 

๒๕  กันยายน  ๒๕๖๓ และตรงระเบียบวาระการประชุมแกไขจาก ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ เปนประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  และแกไขสําเนา

รายงานการประชุม หนาปกจาก สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖๒  เปน 

ประจําป ๒๕๖๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลศรีพนา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ 

    ครั้งท่ี  ๒  ประจําป  พ.ศ.  25๖๓  เม่ือวันจันทรท่ี ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

ประธานสภาฯ   เชิญทานสมาชิกสภาฯไดตรวจดูรายงานการประชุมและเสนอแกไขหรือเพ่ิมเติม  

   ขอเชิญครับ   เชิญทานชาตรี   จันผาย ครับ 

นายชาตรี  จันผาย  เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายชาตรี  จันผาย  สมาชิกสภาเทศบาล 

 ตําบลศรีพนา ผมขอแกไข หนา ๓  บรรทัดท่ี ๑๓   ครับ ตรงรายงานคณะกรรมการ

แปรญัตตินาจะเปนทานสมสนุก  สุสีวงศท่ีเปนคนกลาวสรุปคําแปรญัตตินะครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ ครับถาไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนอแกไข ก็เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลตําบล     

ศรีพนา ใหการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  ครั้งท่ี ๒ ประจาํป 

๒๕๖๓  เม่ือวันจันทรท่ี  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

มติท่ีประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒   ประจําป 25๖๓ 

เม่ือวันจันทรท่ี  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

   พิจารณาขออนุมัติกันเงิน   หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ท่ียังไมกอหนี้ผูกพัน 

ประจาํปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  โครงการขยายผวิถนนลดทางเทาถนนหนาธนาคาร 

ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ  งบประมาณท้ังสิ้น  ๙๒๐,๐๐๐  บาท 

ประธานสภาฯ  เชิญทานรองนายกเทศมนตรีตําบลศรีพนาไดเสนอญัตติครับ 

 

/นายสถิตย ...................... 
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นายอภิสิทธิ์  เพ็งคํา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายอภิสิทธิ์  เพ็งคํา รองนายกเทศมนตรี 

ตําบลศรีพนา  ไดรับมอบหมายจากนายนัสธวุฒิ  ธิวะโต  นายกเทศมนตรีตําบลศรีพนา

ใหเสนอญัตติพิจารณาขออนุมัติกันเงินหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสรางท่ียังไมกอ

หนี้ผูกพัน  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

เรื่องเดิม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓  แผนงาน

อุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงการพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวดคาท่ีดินและ

สิ่งกอสราง  ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  โครงการขยายผิวถนนลดทางเทา

ถนนหนาธนาคาร ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ งบประมาณ ๙๒๐,๐๐๐  บาท 

(ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย หนา ๑๔๑)   

ขอเท็จจริง 

งานพัสดุและทรัพยสินไดดําเนินการจัดหาผูรับจางดวยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส 

(e-bidding)  เอกสารเลขท่ี ๐๖/๒๕๖๓  ลงวันท่ี ๒๗  สิงหาคม ๒๕๖๓  โดยกําหนดให

มีการยื่นขอเสนอราคาใน วันท่ี ๑๔  กันยายน  ๒๕๖๓  ผลปรากฏวาไมมีผูยื่นขอเสนอ

ราคา  ซ่ึงขณะนี้อยูระหวางดําเนินการกระบวนการจัดหาใหม 

ขอกฎหมาย 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การเก็บรักษาเงิน และ

ตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2547  รวมแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) 

พ.ศ.๒๕๖๑  

ขอ ๕๙  ในกรณีท่ีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  

แตมีความจําเปนท่ีจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงาน

การขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งปกรณีเม่ือสิ้นสุด

ระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว 

หากองคกรปกครองสวนทองถ่ินยังมิไดดําเนินการกอหนี้ผูกพัน  ใหขออนุมัติขยายเวลา

เบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน  หรือกรณีมีความจําเปนตองแกไข

เปลี่ยนแปลงรายการดังกลาวท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือ

เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจายเงิน

ไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการดังกลาวตองมีวัตถุประสงค

เดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว   

 กรณีท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกพันแลวใหเบิกจายไดตามขอผูกพัน 

เม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจายเงินตามวรรคสอง

แลว หากยังไมไดดําเนินการกอหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว ใหเงิน

จํานวนนั้นตกเปนเงินสะสม 

  

/ ขอเสนอเพ่ือพิจารณา......... 
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 ขอเสนอเพ่ือพิจารณา 

เนื่องจากงานกอสรางโครงการดังกลาว เปนโครงการท่ีไดตั้งไวในเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓  มีวัตถุประสงคเพ่ือซอมแซมถนนเดิมท่ีมี 

สภาพชํารุด ชองทางจราจรคับแคบติดขัด และเพ่ืออํานวยความสะดวกในการสัญจรไป

มาของประชาชนในเขตชุมชนบริเวณหนาธนาคาร ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ หมู

ท่ี ๑๔  และชุมชนใกลเคียง  จึงมีความจําเปนตองดําเนินการตอไป และดวยระยะเวลา

ใกลจะสิ้นปงบประมาณซ่ึงอาจกอหนี้ผูกพันไมทันภายในวันท่ี ๓๐  กันยายน ๒๕๖๓  จึง

เห็นควรรายงานขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจายหมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  โครงการขยายผิวถนนลดทางเทาถนนหนา

ธนาคาร ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ งบประมาณ ๙๒๐,๐๐๐  บาท ตอสภา

ทองถ่ินไวจายอีกเปนระยะเวลา ๑  ป 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานรองนายกเทศมนตรีครับ  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายหรือแสดง

ความคิดเห็นกอนท่ีจะทําการขอมติสภาฯครับ  เชิญทานชาตรี จันผาย ครับ 

นายชาตรี  จันผาย เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ กระผมนายชาตรี จันผาย สมาชิกสภาเทศบาลตําบล

ศรีพนา ก็เหลืออยูโครงการเดียวท่ีเทศบาลตําบลศรีพนายังไมสามารถดําเนินการได ก็มี

การประกาศงานไปแลวแตไมมีผูรับจาง ก็ถือวายังเปนสวนท่ีจําเปนถนนก็ยังเปนสวนท่ี

คับแคบอยู  เราตั้งไว  ๙๒๐,๐๐๐  บาท แตปรากฏในหนังสือท่ีเสนอไป  ๘๗๐,๐๐๐  

บาท อันนี้มันก็ติดขัดพวกรื้อถอน ท่ีพวกรับจางทํางานลําบากตอไปคงจะไดใชวิธีพิเศษ

ในเม่ือเราประกาศงานแลวไมมีผูรับจาง อันนี้เราก็ควรกันเงินเพ่ือท่ีพ่ีนองประชาชนจะได

สัญจรสะดวกมากข้ึนครับ  ผมก็เห็นดวยครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานชาตรี  จันผาย มีสมาชิกสภาฯทานอ่ืนจะอภิปรายอีกไหมครับ  

 เชิญทานสมสนุก  สุสีวงศ  ครับ 

นายสมสนุก  สุสีวงศ เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ กระผมนายสมสนุก  สุสีวงศ  สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลศรีพนา ผมวาเรื่องนี้เราเคยคุยกันแลว นะครับ  เรื่องงานแบบ เปนเรื่องท่ีใหญผม

วาควรจะไดทํากอน  ไมใชวาใกลจะหมดปงบประมาณถึงจะไดทํา ผมวามันสุมเสี่ยง 

เพราะงานใหญๆแบบนี้มันนาจะเขียนแบบและไดทําประมาณเดือนมกราคม  สวนเรื่อง

ขอขยายเวลา ก็ตองสนับสนุน เพราะมันสําคัญเพ่ือประชาชนชาวบาน ผมก็เห็นดวยครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานสมสนุก  สุสีวงศ ครับ  มีทานอ่ืนอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ ถาไมมีผมก็จะขอมติสภาฯเลยนะครับ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน 

การเบิกจายเงิน การเก็บรักษาเงิน และตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 

2547  รวมแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ.๒๕๖๑  

ขอ ๕๙  ในกรณีท่ีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน   

/ แตมีความจําเปน........ 
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แตมีความจําเปนท่ีจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงาน

การขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งปกรณีเม่ือสิ้นสุด

ระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว 

หากองคกรปกครองสวนทองถ่ินยังมิไดดําเนินการกอหนี้ผูกพัน  ใหขออนุมัติขยายเวลา

เบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน  หรือกรณีมีความจําเปนตองแกไข

เปลี่ยนแปลงรายการดังกลาวท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือ

เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจายเงิน

ไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการดังกลาวตองมีวัตถุประสงค

เดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว   

 กรณีท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกพันแลวใหเบิกจายไดตามขอผูกพัน 

เม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจายเงินตามวรรคสอง

แลว หากยังไมไดดําเนินการกอหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว ใหเงิน

จํานวนนั้นตกเปนเงินสะสม 

สมาชิกสภาฯทานใดเห็นควรอนุมัติ   ใหกันเงิน หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  

ท่ียังไมกอหนี้ผูกพันประจําปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  โครงการขยายผวิถนนลดทาง   

เทาถนนหนาธนาคาร ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ  งบประมาณท้ังสิ้น  ๙๒๐,๐๐๐  

บาท  โปรดยกมือครับ 

ท่ีประชุม  เห็นชอบ  ๗  เสียง 

ประธานสภาฯ  มติเปนเอกฉันทนะครับ   

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นในเรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ เชิญทานสมาน  สุโพธิ์ 

ครับ 

นายสมาน  สุโพธิ์ เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายสมาน  สุโพธิ์  ผมก็มีเรื่องถนนเสนขางวัด

ดงดอกเข็ม ฝงทางทิศตะวันออก มันมีก่ิงไมปกคลุมมาก ชาวบานมารองเรียนกับผม

อยากใหทางเทศบาลของเราไปตัดก่ิงไมให 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานสมาน  สุโพธิ์  เชญิทานชาตรี  จันผาย 

นายชาตรี  จันผาย เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายชาตรี  จันผาย สมาชิกสภาเทศบาลตําบล

ศรีพนา  ตามท่ีทางเทศบาลฯไดประชุมเม่ือวันท่ี ๑๓  ตุลาคม ท่ีผานมา  เก่ียวกับการจัด

งานประเพณีลอยกระทงแขงเรือยาว ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔  ก็มีหลายอยาง

ท่ีไดกําหนดประเภทของกีฬาข้ึนมา ผมไดเสนอวาเนื่องจากงบประมาณของเทศบาลของ

เรามีจํานวนจํากัด ผมจึงขอเสนอเรื่องถวยรางวัลอยากใหเปนของสภาฯทานละ  ๑  ใบ 

เปน ๑๐  ใบ  ทานจะเห็นดวยหรือไมก็ข้ึนอยูกับทางสภาฯนะครับ จะไดไมเปนการ

สิ้นเปลืองงบประมาณของเทศบาล 

 

/ ประธานสภาฯ......... 
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ประธานสภาฯ ขอบคุณทานชาตรี  จันผาย  เชิญทานสุยอย  ฤทธิวงศ 

นายสุยอย  ฤทธิวงศ เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายสุยอย  ฤทธิวงศ  สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลศรีพนา  เรื่องท่ีทานชาตรี ไดเสนอมาผมก็เห็นดวย  แตอยากสอบถามวามีก่ีรางวัล

จะครบไหม ผมก็ยินดีท่ีจะซ้ือใหนะครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาน สุโพธิ์ 

นายสมาน  สุโพธิ์ ผมก็ขอขอบคุณทางฝายบริหารท่ีไปทําถนนบริเวณริมสระวัดดงดอกเข็มท่ีเดิมมันเปน

ทางลาดชัน ชาวบานเขาก็ฝากขอบคุณมาครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมสนุก  สุสีวงศ   

นายสมสนุก  สุสีวงศ เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  กระผมนายสมสนุก  สุสีวงศ  ผมก็ขอแสดงความยินดี

กับเทศบาลตําบลศรีพนาของเราดวยนะครับ  ท่ีไดรับรางวัลในระดับประเทศ  ก็ขอแสดง

ความยินดีกับโรงเรียนผูสูงอายุดวยครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาน  สุโพธิ์ 

นายสมาน  สุโพธิ์ เก่ียวกับเรื่อง ถนนคลองระบายน้ําทุกสายโดยเฉพาะตลาดเย็นศรีพนา  น้ํามันไมไหล

เพราะมีเศษขยะไปอุดตันระบายน้ําไมทัน สงกลิ่นเหม็น ผมก็อยากใหทางผูบริหารไดลง

ไปดูดวยครับ  ตรงหนาตลาดแลงไปจนถึงบานยายนอม 

ประธานสภาฯ สําหรับเรื่องอ่ืนๆมีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ ถาไมมีทานใดจะอภิปรายอีกผมก็ขอเชิญทานรองนายกฯไดตอบขอซักถามครับ 

นายสถิตย  สิทธิชินวงศ ผมก็ตองขอขอบคุณทางทางสมาชิกสภาฯท่ีไดอนุมัติใหกันเงินโครงการขยายผิวถนนลด

ทางเทาถนนหนาธนาคาร ธกส. – หนาโรงเรียนเสาวลักษณ  สวนของทานสมาน  สุโพธิ์  

ขอมาเรื่องก่ิงไม ประมาณอาทิตยหนาผมจะใหเจาหนาท่ีไปดําเนินการให  สวนเรื่อง

ประเพณีลอยกระทง เราจะมีการนัดประชุมกันอีกครั้งหนึ่ง ครั้งท่ีแลวไมไดมีการแจง 

สมาชิกสภาฯเขาประชุมดวย ครั้งตอไปจะเชิญทานเขารวมประชุมดวยนะครับ  สวน

เรื่องถวยรางวัล  ผมก็จะขอทานคนละ ๑  ถวย  หากไมพออยางไรทางเทศบาลจะ

ดําเนินการเอง  เรื่องรางระบายน้ําแถวตลาดแลง ถนนหมู ๗  เราก็ไปขุดลอกหลายครั้ง

แลว เร็วๆนี้เราก็ไปขุดลอกมาแลว เดี๋ยวจะใหเจาหนาท่ีของเราลงไปตรวจสอบดูอีกที 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานรองนายกเทศมนตรีครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นหรืออภิปรายอีก

ไหมครับ 

ท่ีประชุม                      ไมมี 

ประธานสภาฯ ถาไมมีสมาชิกสภาจะอภิปรายอีก ก็ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติและ

ผูเขารวมประชุมทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในครั้งนี้ ซ่ึงการดําเนินการประชุมก็ได

ดําเนินการมาจนครบวาระแลว ผมขอปดการประชุมครับ 

 

 

 

/ปดประชุม.................... 

 




